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b) ~ Istedenfor et medium med
Z' konstant permittivitet lages det
1 et medium der relativ
/A / -Q | permittivitet varierer med
AT -~ posisjonen z mellom platene

T 5, »l\ﬁ, AE-) . = 5"_(2) som angitt pa figuren.

Anta at € varierer mellom

platene slik at
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€= e,(z) = a+bz for 0<z<d.

La ladningen pi platene vaere £ Q som angitt pa figuren. Bestem som funksjon av
z storrelsen pa den elektriske flukstettheten (forskyvningen) D, det elektriske
feltet E og polarisasjonen P (dvs. bestem z—l%omponentene til disse vektorene).
Hva blir kapasitansen Cv til denne kondensatoren med varierende € ?

Bestem ogsé bunden romladningstetthet (ladnijng pr. volumenhet) pp= pb(z)

mellom platene. (Det skal ikke settes inn tdlvérdier i denne delen av oppgaven.)
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